

Gobierno PDC no Podrá Resistir Presión Social

El encarecimiento del costo de la vida, que sería la consecuencia inmediata del anunciado "paquete" económico del Presidente Duarte, generaría presiones sociales de una magnitud que el Gobierno no está en condiciones de resistir.

Así lo afirma el Lic. Hugo Carrillo, Secretario General del PCN y Vicepresidente de la Asamblea, al señalar que en el proceso el Gobierno democristiano

comprometería potencialmente al Ejército, sumándole al peso de la guerra, la impopular tarea de guardar el orden interno.

Agrega que los aumentos salariales prometidos para fines de enero de este año a los empleados públicos no alcanzarían a compensar el alza del costo de la vida, toda vez que el efecto multiplicador de una sola de las medidas —el aumento del combustible, por ejemplo— vendría a encarecer

productos y servicios en forma generalizada e incontrolable.

Lo anterior, señala, aumenta la posibilidad de la protesta callejera y el abanderamiento de agrupaciones sindicales y otras no necesariamente de orden laboral que aprovecharían el descontento popular para sus propios intereses.

El Gobierno carece de los mecanismos de ajuste económico que permitan dicha compensación y si las presiones superan su capacidad de control podría producirse o un enfrentamiento de efectos insospechados o un retroceso en la decisión tomada.

Cabe señalar, recuerda Carrillo, que sólo por tres días de cierre de las ventas

de repuestos, como protesta por el intervencionismo estatal y los efectos desastrosos de esta medida, el

—Favor pase a la página 29.



Lic. Hugo Carrillo.

Empresa Privada Emplea a los Soldados Lisiados

Una respuesta positiva se ha recibido de la empresa privada salvadoreña en darle ocupación a los soldados lisiados que egresan del Hospital Militar, dijo doña Ana Virginia de Bustillo, presidenta del Comité de Señoras Pro-Soldado.

La Sra. de Bustillo agrega que los soldados con impedimentos se rehabilitan por el Centro Profesional

de Rehabilitación de la Fuerza Armada, CERTROFA, con la colaboración del Comité que dirige, para que los jóvenes puedan desempeñarse con independencia en su vida.

CERTROFA, se nos dice, trata de entrenar a los soldados para que puedan asumir trabajos en la em-

—Favor pase a la página 18.

No hay Cambios en Alto Mando de Fuerza Armada

No hay cambios en el Alto Mando de la Fuerza Armada, como se había especulado, dijeron ayer fuentes bien informadas del Ejército al comentar la Orden del Ministerio de Defensa, de fecha 31 de diciembre, en la que se deta-

llan los principales nombramientos en las filas castrenses.

Lo principal de esa orden es la creación de dos nuevas unidades en el Estado Mayor y el nombra-

—Favor pase a la página 18.

Número de Quemados es Menor que otros Años

Este año fue menor el número de quemados, heridos, baleados y accidentados, en comparación a años anteriores, que recibieron atención en la Sala de Emergencia del Hospital, informa el médico interno

Manuel Enrique Angulo. Respecto a los quemados por pólvora, añade, se ha notado una disminución bien marcada en relación a otros años, y, de acuerdo a lo que se apreció, el 31 de

—Favor pase a la página 18.

Protestan por el Cierre del Servicio de Correos

El largo período de vacaciones, que se amplió por dos días a los empleados postales, causa serias inconveniencias al público, de cartas o giros que recibe o envía al exterior para atender toda clase de necesidades, nos dice el usuario

Sr. Raúl Rodríguez Molina.

Lo que debe hacerse, agrega el quejoso, es establecer turnos para que se atienda, en por lo menos unas cuantas oficinas en la capital y las principales ciudades, envíos de emergencias.

—Favor pase a la página 18.



EN EL I.S.S.S. A las 0 horas y 40 minutos del primero de enero nació el hijo de doña Reina Guandique de Lino, siendo el primer alumbramiento de 1986 en el hospital del Seguro Social.

Gemelos Fueron Primeros en Nacer el 1º de Enero

Dos hermosos gemelos fueron los niños que nacieron en los primeros minutos del día primero de enero en el Hospital de Maternidad, informó la enfermera Rosa Vilma Marroquín, supervisora de enfermeras de ese centro hospitalario.

Agrega que el primer gemelo nació a las 0 horas 10 minutos y el segundo a las 0 horas 20 minutos. Tanto la madre, Mélida Martínez de Barahona, como los niños se encuentran en buen estado de salud.

El siguiente parto fue el

—Favor pase a la página 18.

El Salvador Nombra a 2 Nuevos Embajadores

El Dr. Mauricio Rosales Rivera ha sido nombrado embajador en Gran Bretaña mientras Enrique Gutfreund, embajador en Israel, informaron voceros de Relaciones Exteriores ayer en la mañana.

Según un despacho de la agencia AP procedente de Jesuralén, un vocero del Ministerio de Relaciones

Exteriores, Yitzhak Shamir, dio a conocer el beneplácito por la designación de Gutfreund Hanchel como Embajador de El Salvador en Israel, un cargo que estaba vacante.

La designación se produce 18 meses después de que El Salvador habilitó su embajador en una ciudad que

—Favor pase a la página 20.



LLAMADO. Un llamado a la empresa privada para que proporcione empleo al soldado lisiado, hace el Comité de Señoras Pro-Soldado. En el orden: señoras Ana Virginia de Bustillo, Presidenta del Comité; Carmen Pacheco de Peña y Armida Calderón de Velásquez.

Dice la SCIS:

Debe Reconsiderarse el "Paquete Económico"

Todavía es tiempo de que el Gobierno reflexione sobre el "paquete económico" que piensa imponer al pueblo salvadoreño este año y evite causarle más daño a todos los sectores productivos del país, declara Carlos Remberto González, presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS.

El presidente de la SCIS dice que los empresarios no dudan del espíritu batallador que nuestro pueblo tiene para afrontar con estoicismo y valentía las du-

ras pruebas a que se ha visto sometido en estos últimos cinco años, tanto por el estado de la violencia en que se vive como por ciertas disposiciones o planificadas que los gobiernos de turno, y hoy la Democracia Cristiana, han estado imponiendo a sabiendas de que dichas medidas no llevan el estudio técnico necesario, que no están apegadas a nuestra propia indiosincrasia y que golpean fuertemente en lo político, social y en lo económico.

Indica González que los empresarios luchan a la

par del pueblo salvadoreño ante cualquier problema que surja, ante cualquier medida arbitraria que se trate de imponer, venga de donde venga; hacen las críticas constructivas para que los encargados de legislar estudien con detenimiento las medidas que quieren aplicar, que reflexionen, o en el mejor de los casos, que toda clase de medidas que se quieran establecer sean dadas a través de la participación de todos los sectores nacionales.



AFLUENCIA DE TURISTAS. Zacatecoluca. El 1º de enero fue muy visitado el balneario de Ichannmichen, en esta ciudad. La afluencia de turistas nacionales, tanto en este lugar como en las playas de Costa del Sol, San Marcelino y Los Blancos, fue notoria.